ZADATAK

Dat je polutalasni ispravlja¢ sa jednim tiristorom koji napaja otporni potrosa¢ prikazan na slici
1. Ispravlja¢ se napaja naponom u(t)=110+/2 -sinat .Vrednost otpornosti potrosaca je 100€Q.
Izracunati efektivnu i srednju vrednost struje na potros$acu i nacrtati talasni oblik napona na
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RESENJE:

Talasni oblik izlaznog napona i struje potroSaca za dati ispravljac¢ su dati na slici:
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Srednja vrednost napona na potro$acu je dat relacijom:
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Srednja vrednost struje na potro$acu je data relacijom:
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Efektivna vrednost napona na potro$acu je data relacijom:
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Efektivna vrednost struje na potro$acu je data relacijom:
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Zaa=45 (n/4 rad):

= =
U V2. P2

IPar=——2"1+X7)=3824
T-R 2 2

o , :
Ieruss = Ill—ﬂ—'l4+lLSi11(2-Fr.-"'4)= v

RNV = ax Ry2

0,95=6,744

Talasni oblik napona na tiristoru u ovom slucaju je dat na slici:
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Talasni oblik napona na tiristoru u ovom slucaju je dat na slici:
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